

证券代码： 000756

证券简称：新华制药

山东新华制药股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2021-03

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	东兴证券胡博新、林志臻，人寿养老张树声、浦发银行总行资产管理部汪宇明、国联证券樊景扬、浙江君弘资产管理有限公司李会媛、华安基金周阳、中邮证券鲁春娥、华泰柏瑞吴邦栋、东证资管刘中群、广发证券黄伟鑫、巨杉投资谢宁宁、长江养老高观朋、千合资本殷萌萌等 45 人。
时间	2021 年 12 月 7 日
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事总经理杜德平、董事会秘书曹长求。
投资者关系活动主要内容介绍	<p style="text-align: center;">一、董事总经理杜德平介绍新华制药基本情况。</p> <p>新华制药成立于 1943 年，是全球重要的解热镇痛药生产和出口基地 2010 年正式启动厂区搬迁工作，一些新技术、新装备、新工艺广泛应用，经过“十三五”期间的发展和积累，公司在收入、利润、纳税等各方面均有不同程度的增长，公司呈现出良好、向上的发展态势。</p> <p style="text-align: center;">公司下一步发展目标明确，战略清晰：</p> <p>一、建设国内一流的现代化制药企业，在继续做好原料药主流品种、独家品种的基础上，依托现代医药国际合作中心的建设，以及注射剂和 GMP 改造项目的建设，继续推进自动化、连续化水平的不断提高，加速产业链延伸，不断创新新产品、加大研发投入，支持企业发展。</p> <p>二、随着 2020 年 206XY 车间零缺陷通过美国 FDA 认证，实现了从原料药出口到制剂出口的新突破，在巩固扩大传统欧美规范市场业务的同时，加大包括一带一路沿线国家地区、非洲、东南亚、南美等国际市场的开发力度。</p> <p>三、继续发挥五大园区的配套优势、规模优势，实施好大研发战略、大</p>

制剂战略。成立新华健康科技，发展新业态。

四、形成了良好的人力资源配置、人才支撑，目前公司拥有6名院士、20多名博士、300名研究生、1000多名本科生的人才梯队，加上1000多名高级工人技师队伍，助力公司不断发展壮大。

二、咖啡因价格涨幅过大的原因？公司如何做出价格调整？

答：咖啡因涨价是目前大家普遍关注的问题，其原因有很多方面，如市场供需情况变化、原材料成本上升以及海运费的提高等。公司一方面会根据产能情况合理安排生产，确保客户需求量供应；另一方面也会与合作伙伴积极沟通，在保证合理利润的前提下适当调整产品价格。

三、请介绍一下公司设计产能200亿片的国际合作中心情况？何时可以规模生产？利润率如何？

答：国际合作中心总投资8亿元，分一期、二期两部分，目前基本建设完成。一期目前世界知名药企罗氏美多芭项目、拜耳制剂项目、德国史达德制剂项目、新华百利高合资公司一期50亿片固体制剂项目等重点项目已相继入驻，其它项目正在积极推进中，预计明年、后年逐步完成产能发挥；二期主要生产自有产品，已完成GMP认证。

关于利润率，由于所生产的品种不同，定价也不同，部分产品采用收取加工费形式合作，部分产品则采用成本加成法合作。

四、请介绍一下新华健康科技即将推出的凤凰针情况？

答：新华健康科技成立于2020年年底，电商平台已经建立了几年的时间，发展较快，主要是基于药品、食品、美容产品等通过电子商务的连接，实现快速发展。第一代“凤凰针”是新华健康与山东省组织功能与再生医学工程实验室达成的独家战略合作产品，双方共同成立了“皮肤再生研究中心”，致力于医美行业再生材料领域的研究。凤凰针是二类械字号产品，主要通过微针操作或光电术后涂抹等，对于受损性肌肤，衰老性肌肤都有良好的修复作用。

五、原料药方面是否有新增品规？

答：原料药是新华制药发展的支撑，在原有传统产品、主流产品基础上，近几年EPA、卡巴匹林钙、司维拉姆等产能逐渐释放，对公司贡献越来越大。

六、如何应对集采政策？

答：随着国家医疗卫生改革，新华制药作为有责任的企业，定会支持国家政策的推行，相信国家也会按照市场经济发展规律，适时调整政策，让企业、消费者都能得到实惠。公司也制定了一系列政策，积极参与集采，争取中标，以量补价，目前也有多个产品中标，为公司大制剂战略实施奠定了基

	<p>础。</p> <p>七、公司刚刚又推出一期股权激励计划，主要是基于哪些方面的考虑？</p> <p>答：股权激励主要是为了建立公司的长效激励机制，有效地将股东利益与经营者利益结合起来，激发骨干人员的积极性、能动性，为完成业绩考核目标不断努力，最终实现股东、员工双赢。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021年12月7日